Kak mogcuuTath 00b€M TEILNIOHOCUTEJISA B CHCTEME
OTOIJICHUN?

F=

Pacuer JIUTpaxXa B CUCTEMC OTOITICHUS OUYCHb BAXXHOC MECPOIIPHUATHUEC OT KOTOPOI'0 3aBUCUT
)121J'[BHCI71HH/IG PACUYCTHI 110 OTOIJICHUIO

[IpuBeneM HEKOTOPHIC TAHHBIE:

JInTpak TenJoHOCUTeIs B paguarope:

aIfOMUHHUEBBIN panuatop - 1 cexuus - 0,450 nutpa
oumeTaynueckuit paguatop - 1 cexus - 0,250 ymtpa
HOBas uyryHHas Oarapes 1 cexuwms - 1,000 nutp

crapas uyrynHas Oatapes 1 cexmus - 1,700 nutpa
JInTpaxk TenjioHocures B 1 mOroHHOM MeTpe TPYObI:
015 (G 2") - 0,177 nutpa

020 (G %") - 0,310 nutpa

925 (G 1,0") - 0,490 mutpa

932 (G 1%4") - 0,800 nutpa

015 (G 1'4") - 1,250 nutpa

015 (G 2,0") - 1,960 nutpa

PacunTbiBaercs o0beMa TelJIOHOCUTEIS B cucTeMe o gopmy.ie :

V=V (pamuatopos)+V(tpy0)+V(xoTna)+V(pacmupurtenprHoro 6axa)

[IpumepHbIil pacueT MaKCUMAaJIbHOTO 00bEMa TEIUIOHOCUTENSI B CUCTEME B CUCTEME HEOOXO0 UM
IUISL TOTO, YTOOBI TEIMJIOBOM MOIIHOCTH KOTJIa XBaTUJIO AJIsl IIPOrpeBa TeIUloHocuTeNs. B cioydae
MpEBBILLIEHUS 00beMa TEIJIOHOCUTEIS, TAK)XKE KaK U MPEBbIILIEHNs MaKCUMaJIbHOIO 00beMa
OTaIIMBA€MOro rnomeiieHus (ycioBHo Hopmy Bo3bMeM 100 BT Ha kBagpaTHbIN MeTp
OTaIJIMBA€MOM MOIIIHOCTH ), OTOUTENIbHBIN KOTEI MOKET HE JOCTUYb FPAHUYHON TEMIIEPATYPHI
HOCHTEJIS, UTO MPUBEIET K €r0 HEMPEPhIBHOM paboTe U MOBBILIEHHOIO U3HOCA U K
3HAYUTENIBHOMY IIEPEPACX0y TOIUINBA.



OneHuTh MaKCUMaJIbHBIN 00bEM TEIJIOHOCUTENSI B CUCTEME ISl OTOMUTENbHBIX KOTJIOB CUCTEMbI
AOI'B MOXHO YMHOXHUB €r0 TEIUIOBYIO MOIITHOCTh (KBT) Ha K03(uLIMEeHT, YNCIEHHO paBHBIN
13,5 (mutp/kBT).

Vmax=Qmax*13,5 (i)
Wrak, aisa cranaapTHbix koTioB Tuna AOI'B npenenbHblil 00beM TEIIIOHOCUTENS B CUCTEME:
AOI'B 7 - 7*13,5=n00 100 n
AOI'B 10 -10*13,5 =no 140 n

AOI'B 12 - 12*13,2=n10160 1 utx.

IIpumep nepeBoaa TeNI0BO MOIIHOCTH
1 Kaa/Yac = 0,864 * 1 Br/Yac

1 xKax => 1 000 Kan
1 mKan =>1 000 xKax => 1 000 000 Kan
1 rKax => 1 000 mKanx => 1 000 000 xKax => 1 000 000 000 Kan

Taxkum odpa3zom:
Hamnpumep Tennocers ykazana Harpysky 0,2 11T'kan/4. 910 ckonapko B KBT?
0,21 I'kan/gac ato 0,21* 1000000 / 0,864 =243 055,6 Bt = 243,06 KBT

CooTHolIeHHE APYIUX SJHEPreTUHYCCKUX CANHHUIL

1 JIxx = 0,24 Kau

I xIx = 0,28 Br*u

1 Br=1 JIx/c

1 Kam =42 JIx

1 xKan/u = 1,163 Bt

1 I'kan/gac = 1,163 MBT

Exununbl H3MEPCHUA TeIJIOBOM MOITHOCTH M KOJIMYeCTBA Teljia

Kaa (Kamopwus) - equauIla n3MepeHusl TETIOBO YHEPTUU

kKaua (Kunokanopus) - enuHuIla U3MEPEHHS TETUIOBON YHEPTUN

mKan (Merakanopus) - e1uHALIA U3MEPEHUS TEIIIOBOW SHEPTHH

rKaa (I'mrakanopusi) - equHUIIa U3MEPEHUS TEIIOBOW SHEPTHH

Kan/Yac (Kanopus B yac) - equHuUIIa U3MEPEHUSI TETUIOBON MOIIIHOCTH
kKan/Yac (KunoKanopus B uac) - enuHuiia u3MepeHus TEIIOBON MOIITHOCTH
mKan/Yac (MeraKanopus B yac) - equHUIIa U3MEPEHHS TETUIOBOM MOIITHOCTH
rKan/Yac (I'uraKanopus B yac) - equHuIIa M3MEPEHHS TETUIOBOM MOIITHOCTH
Bartr - enuHuna U3MEpEeHUs AEKTPUUYECKON (peke TEMI0BOI) MOIHOCTH

Jlzk (JIKOYIB) - eQMHUIA H3MEPEeHHs PaboThl i SHepriu B cucteme CU



